
 
Вих. 08/05/2024-1 від 8 травня 2024 р. 

Генеральному прокурору 

Костіну А. Є. 

Шановний Андрію Євгеновичу! 

Від імені ділового видання Hubs (hubs.ua) прошу Вас надати коментарі щодо 

проблематики проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 

користування надрами. 

В січні 2024 р. органи прокуратури подали до суду 5 позовів про визнання 

недійсними результатів аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування 

надрами та власне спецдозволів, придбаних переможцями торгів, що відбулися з 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції.  

https://nadra.info/2024/02/the-prosecutors-office-is-asking-the-court-to-invalidate-the-

special-permits-bought-in-the-conspiracy/  

Мова йде про аукціони Держгеонадр, які у вересні 2022 року у змові з ТОВ «Арт буд 

сервіс» виграли компанії керамічної групи «Голден Тайл»: ПрАТ «Майдан-

Вильський комбінат вогнетривів» та КП «Полонський завод «Маяк».  

В Єдиному державному реєстрі судових рішень інформація про рішення в одній з 

судових справ перебуває в статусі забороненої для оприлюднення. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/118481486#  

Враховуючи, що дане питання представляє суспільно-важливий інтерес, впливає на 

інвестиційний клімат та наповнення державного бюджету, прошу у дозволених 

Законами України межах надати інформацію на наступні запитання.  

1. На якій стадії розгляду перебувають зазначені 5 судових справ, щодо визнання 

недійсними результатів аукціонів Держгеонадра з продажу спеціальних дозволів на 

користування надрами, переможцями в яких у вересні 2022 року стали ПрАТ 

«Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» та КП «Полонський завод «Маяк»? 

2. В яких саме з зазначених справ суди першої інстанції прийняли рішення по суті? 

Коли та які саме рішення були прийняті (резолютивна частина)? 

3. Яку мотивацію застосували судді при прийнятті цих рішень? 

4. Хто та які апеляційні скарги подав на рішення судів перших інстанцій в зазначених 

справах? 

 

Відповідь прошу надати на електронну пошту info@hubs.ua  

 

Редактор видання         Олег Руденко  
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